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OrnpeneneHue CpeiHe TOUKU B CUCTEME KOOpAUHAT — Mms:

HaiinguTte cpeqHIOI0 TOYKY B Ka:KA0H rpynmne KOOpAUHAT. OTBeTHI
/ Fé 1 . . , \
ormula de punto medio El punto medio esta en
1 X; X, ity (6,3). L.
A
2, 2
Para encontrar el punto medio de las 2.
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 3
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O
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8.
4)
(06)&(110) 9.
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) (05)&(62) 10.
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(35)&(81)
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(21)&(37)
8)
(94)&(94)
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(11)&(910)
10)
(33)&(06)
11)
(00)&(00)
12)

(08)&(107)
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HaiiguTte cpeaHIO0 TOUKY B Ka:KI0i rpynine KOOpAHHAT. OTBeTHI
/ Formula de punto medio El punto medio esta eﬁ
* X, +% v+, (6,3). 1. 4,59)
A
2 , 2
Para encontrar el punto medio de las 2. (9 7)
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 3. 3595
camig 4+8  5+1 9
O
\_ 2, 2 > J| 4 0,58)
1 4+5 6+4
) (46)&(54) : ) = (4,55) 5. (33,5
2 2
2) $41& (10 10 8+10 4+10 \ o, 6. (3,53)
(84)&(1010) (———5— ) = O
7. (2,54)
3) 6+0 10+0
(610)& (00) ) = (35)
8. 04
4) 0+1 6+10
(06)&(110) ) = (058) o. (55,5
5) 0+6 5+2 1,5 4,5)
2 — (33,5 . (1,54,
(05)&(62) (———— ) = (335
6) 15V& (81 3+8 5+1 (553 1. 00
(35)&(81) (- ) = (553
12. 57,5
7 21)& (37 25 147 = (2,54
(2D&B7) () - @54
8) 9+9 4+4
94)Y& (94 = (94
(94)&(94) () = ©9
9) 1+9 1+10
(11)&(910) ) = (55,5)
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19 (33)&(06) 30376y (1,5 4.5)
2 2 2 ) 9 9
11) (00)&(00) 0+0 0+0 _ 00
2 72 )
12) 08)& (107 0+10 8+7 (575
(08)&(107) ( — ) - 679
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